



2020 感谢有你 封面 2021 封面有礼

2021 封面新闻用户节特别报道

“甜野男孩”丁真： 一个人有了名气，是一种考验

2020 感谢有你 人物篇

华西都市报-封面新闻
记者 廖秀

一次偶然的机会，让藏族小伙丁真成为顶级流量网红。

两个月来，关于丁真的微博话题如“丁真第一次看电影”“丁真说想来北京看升旗”等，累计30多次冲上微博热搜榜。许多游客纷纷前往他的家乡理塘县，找寻自己心中的丁真，找寻最美的风景。

近日，丁真在社交媒体发布了一条视频，视频中他说：“最近很多人知道了我，来我的家乡看我。我想一个人有了名气，不是一件坏事情，而是一种考验。我还是那个丁真，简简单单，普普通通。”

火到海外 希望以后向外界推荐理塘

2020年11月，一部旅游宣传片《丁真的世界》风靡全网，伴随着丁真的独白，被称为“天空之城”的理塘县出现在人们的视野。

丁真走红后，媒体纷纷涌进理塘县，“甜野男孩”变得忙碌起来。

丁真告诉华西都市报、封面新闻记者，五年前他的家乡没有网络、电、公路，经过这五年发展，现在家乡都用上了网络，路也好了，水也来了，电力设备等等都比以前好了很多。17岁时，他也用上了智能手机。

对比走红前后，丁真认为他最大的收获是走出家乡，去了成都。成都令他印象最深的，是游乐园的鬼屋，还有过山车，“我玩得很开心。我也很喜欢动物园，在那里见到了很多从前没见过的动物。”

去年12月，日本朝日电视台以“因为太帅成为观光大使、在社交网络上人气爆棚的



“甜野男孩”丁真。

19岁少年”为题，报道了丁真意外走红的过程。

这位“甜野男孩”在日媒刷屏，日本网友们纷纷评论“很清爽的帅，第一眼看过感觉就很好”“这是演员级别了吧”……也有日本网友认为，像年轻时的尾崎丰。

现在，有许多粉丝在社交网络平台给丁真留言，希望他成为一个与众不同的“网红”，为此，丁真每天会抽一到两个小时学习汉语。他说，想要努力提高汉语水平，看懂粉丝留言，今后还能向外界介绍理塘。

吐露心声 我还是那个普通的丁真

火爆全网后，关于丁真的微博话题如“丁真第一次看电影”“丁真说想来北京看升旗”频频冲上热搜榜。

曾经，少有游客专程来到理塘，或只是前往稻城亚丁，在这里小憩。丁真走红后，为他而来的游客多了起来。

2020年12月1日，仓央嘉措微型博物馆，一位手持自拍杆的男游客慕名来到这里，“上午我刚去了下则通村，见到了丁真的舅舅，他开玩笑说



丁真走红后，来自全国各地的快递源源不断寄到仓央嘉措微型博物馆。

“

“最近很多人知道了我，来我的家乡看我。我想一个人有了名气，不是一件坏事情，而是一种考验。我还是那个丁真，简简单单，普普通通。”

”

丁真现在比他还火了。”这个游客感到遗憾，因为没有见到丁真本人。

来自南充的王小姐说，“我是专门赶来看丁真的，过去不知道理塘这个地方，这次通过丁真发现了理塘的美。”她认为，丁真以一人之力带火了理塘旅游，这是好事。

成名之后，丁真依然选择回到理塘，为家乡代言。近日，他在社交媒体发布了一条视频，视频中他说，“最近很多人知道了我，来我的家乡看我。我想一个人有了名气，不是一件坏事情，而是一种考验。我还是那个丁真，简简单单，普普通通。”

他提到，外面的世界很大，但只有家乡有他最爱的小马、雪山和草原。他感谢粉丝们的关注，也希望将家乡的美丽介绍给更多人。

脱贫背后 家乡将建更多“仓央书房”

去年2月，理塘县成功摘掉“贫困帽”。如今，随着丁真走红，这座“世界高城”的扶贫工作，被赋予更深远的意义。

仓央嘉措微型博物馆，上千件快递整齐叠放在书房，堆成了几座小山。

“这些并不是全部送给丁真的礼物。”工作人员解释，去年8月，博物馆官方微博曾发出捐书倡议，称博物馆附近修建了公益性质的仓央书房，为村里的青少年提供一个读书写字的地方，现在书房已经建成，但是还缺乏书籍，呼吁社会各界为仓央书房捐赠书籍，点亮书房的灯，充实书架上的书，让孩子们在知识的海洋遨游。

“发出倡议后，有人开始捐书，但是量不多。”工作人员说，丁真走红后，粉丝们了解到他曾经在这座博物馆担任讲解员，便将更多书籍寄到理塘。

每天，来自全国各地的快递源源不断寄到博物馆，丁真的同事们都快成为搬运工了。一位女同事笑着说：“每天拿上百件快递，手都磨破了，丁真回来得让他请客。”

工作人员介绍，今后理塘县将在更多村子打造仓央书房，让孩子们有看书和写作业的地方，有志愿者进行辅导。同时，会征用到粉丝们寄来的书籍，让更多孩子能够读书。

泸州龙马潭纪委监委开展案件质效评估

华西都市报讯(游思见习记者 刘柯辰)近年来，泸州市龙马潭区纪委监委为进一步提升案件规范化办理，在全区开展案件质效评估行动，由案管室、信访室、审理室、纪检监察室组成评估小组，抽查当前线索、案件较多的纪检监察机构的线索处置和案件办理情况。

“涉及的问题是否查清、

责任划分是否准确、处理是否恰当是我们评估的重要内容。”区纪委监委、审理室主任周佳介绍，“评估内容包括是否按照谈话函询、初步核实、暂存待查、予以了结四类方式处置问题线索，审批手续是否齐全、办理是否超过期限，所反映的问题有没有做到应核尽核等。”

据悉，质效评估工作每季

度开展一次。在每季度的最后一个月，由案管室收集汇总目前信访举报、线索受理、政务处分人员所在单位等情况，经评估小组分析研判后，确定当季质效评估的纪检监察机构。

“承办机构在线索、案件办理数量较多的情况下，就会放松对办理时限、办理流程等要求，一些看似小问题，实际是严

重违反纪检监察工作规定的。适时开展质效评估，一对一提醒整改，有效纠正偏离轨道的工作。”该区纪委副书记、监委副主任詹莺歌说。

为保障质效评估的统一性，区纪委监委制定了“质效评估大礼包”，评估小组在评估前按分工领取《信访举报类评估明细表》《了结类线索评估明细表》《案件评估明细

表》，实行量化打分，对发现的问题向所在纪检监察组织负责人进行逐案“面对面”反馈，针对典型性、代表性问题结合具体案件进行了“点名到案”的通报。

去年，全区共抽查评估问题线索145条，发现问题43个，其中需要完善材料26件、补充调查8件、程序不当或材料不全等其他问题9件。